Catologo Libreria Viborada

Memorie e altri scritti. A cura di
Cesare Pagnini. Prefazione di
Piero Chiara.

Read More

SKU: 197

Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Musica

autore: Da Ponte Lorenzo.editore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1971

MEMORIE
E ALTRI SCRITTI

LONGANESI&C.
" » ICENTO LIBRI «

Product Description

In 16, pp. 934. Legatura editoriale tutta tela con fregi, tassello e oro. Acetato protettivo,
cofanetto editoriale in balacron con piatti figurati a colori. Taglio sup. rosa. "l cento libri" XXVI,
edizione numerata di 1200 copie stampate su carta d'India, nostro esemplare n. 218. Sedici
tavole fuori testo. rilegato Buono (Good) (197)

Il marciapie
settimanale
Numeri l3

Read More
SKU: 27
Price: 45,00€

Stock: outofstock



https://viborada.it/prodotto/memorie-e-altri-scritti-a-cura-di-cesare-pagnini-prefazione-di-piero-chiara/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/
https://viborada.it/prodotto/il-marciapiede-rivista-settimanale-illustrata-da-yambo-numeri-1-3-4-6-7-8-11-e/

Catologo Libreria Viborada

Categories: Letteratura

autore: Yambo (Novelli Enrico)editore: casa Editrice
N. Battezzatiluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1892

Product Description

In 16 pp. 30 circa a numero. Rilegatura cartonata con tassello e oro. Exlibris Petrolini e Timbro
Collezione Paola Petrolini. | singoli numeri conservano le copertine originali Tranne |'ultimo che
appare incompleto e privo di note. rilegato in pelle Buono (Good) (27)

CANTI POPOLARI DELL'ALTA
VALLE DEL TARO. Per i

CANTI cinquant'anni di matrimonio di
POPOLARI1
i Emiliae Cecco Selvatico. Milano,
r ,

21 Aprile 1928.

Read More
SKU: 4044
Price: 45,00€
Stock: instock

autore: Alpi Gino. Cassio Giuseppe. Molinari Alfonso (a
cura di).editore: Vanzetti e Vanolettiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1928

Product Description
In 8, cartella di pp. 32 con otto xilografie di Romeo Musa. Contiene cartolina con veduta
dell'Etna con fracobolle e invio a Gino Alpi brossura Molto buono (Very Good) (4044)



https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/canti-popolari-dellalta-valle-del-taro-per-i-cinquantanni-di-matrimonio-di-emiliae-cecco-selvatico-milano-21-aprile-1928/

Catologo Libreria Viborada

Architettura organica :
I'architettura della democrazia

A W}‘ight Read More

A rchttel_tura SKU: 3852
organica

Price: 45,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Wright Frank Lloydeditore: Muggianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1945

Product Description
180 p. :ill. ; 22 cm. Manca la sovraccoperta rilegato Buono (Good) (3852)



https://viborada.it/prodotto/architettura-organica-larchitettura-della-democrazia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada
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CUOND £ LA S

LETTERE DIECI
I
NICCOT.0 TOMMASEO
CLON LN DISCORSD

SUGL! WURLI BESTIALI DATICI PER ORIGINE

DELLE LINGURE

MILANO
DITTA TIPOGRAFICA, LIBRARIA, EDITRICE
GIACOMO AGNELLI

via Santa Margherita, nom. 2

1869

Product Description

L'uomo e la scimmia: lettere
dieci, con un discorso sugli urli
bestiali datici per origine delle
lingue

Read More

SKU: 3412

Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Tommaseo Niccoloeditore: Giacomo Agnelli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1869

18 cm., pp. 141, legatura coeva in mezza percallina con titolo, piuttosto sbiadito, in oro al
dorso. Carta scurita, altrimenti copia molto buona. rilegato in pelle Molto buono (Very Good)

(3412)



https://viborada.it/prodotto/luomo-e-la-scimmia-lettere-dieci-con-un-discorso-sugli-urli-bestiali-datici-per-origine-delle-lingue/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

La passion predominante
antologia della poesia erotica
italiana. Introduzione di Guido
Almansi. Dodici incisioni di
Agostino Carracci

Read More

SKU: 2656

Price: 45,00€
Stock: outofstock

Lo - - 3 Categories: Varic
P&%gﬁgﬁTE autore: Guido Almansi e Roberto Barbolini a cura di

Antologia della poesia erotica italiana editore: Longanesiluogo-edizione: Milanoanno-
A CURA DI GUIDO ALMANSI edizione: 1986

E ROBERTO BARBOLINI

LONGANESI &C.
» ICENTO LIBRI«

Product Description
In 8, pp. 514. Cartonato editoriale con titoli e fregi in oro sul dorso, acetato e custodia. Tavole
b/n fuori testo. | cento libri 58. Come nuovo rilegato Perfetto (Mint) (2656)



https://viborada.it/prodotto/la-passion-predominante-antologia-della-poesia-erotica-italiana-introduzione-di-guido-almansi-dodici-incisioni-di-agostino-carracci/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Eva Fischer. 24 tele.
Presentazione di G. Marchiori

zfﬂa %OM Read More
- : - : SKU: 2506
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: Eva Fischereditore: Sperling & Kupferluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1959

Sperling & Kupfer - Milano

Product Description

In 4, pp. 50 circa n.n. legatura tutta tela. Tavole a colori applicate e in gran parte protette da
velina con didascalie. Testo in Italiano, Inglese, Tedesco e Francese. Firma e dedica autografe
dell'autore. Cerniera interna della copertina anteriore leggermente staccata in alto. Due leggeri
aloni di polvere al piatto. Nell'insieme buono. rilegato in pelle Buono (Good) (2506)



https://viborada.it/prodotto/eva-fischer-24-tele-presentazione-di-g-marchiori/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Orpheus in Africa.
Fragmentation and renewal in
the work of four African writers

Read More

SKU: 2257

Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Jane Wilkinsoneditore: Rusconiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1990

Product Description
In 8, pp. 247. Brossura. Universita degli studi di Roma La Sapienza, Facolta di lettere e filosofia,
Dipartimento di anglistica 30 brossura Buono (Good) (2257)



https://viborada.it/prodotto/orpheus-in-africa-fragmentation-and-renewal-in-the-work-of-four-african-writers/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Lezioni sui Salmi: il commento ai
Salmi scoperto a Tura

Catologo Libreria Viborada

Read More

SKU: 1690

Price: 45,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

Didimo 1l Cleco @) autore: Didimo il Ciecoeditore: Paolineluogo-
\r AT edizione: Milanoanno-edizione: 2005
LEZIONI

SUI SALMI

I, COMMENTO A SALMI
SCOPERTO A TURA
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Product Description

In 8, pp. 898, legatura editoriale con sovracoperta, introduzione, traduzione e note di Emanuela
Prinzivalli. Collezione Letture cristiane del primo millennio 37. Come nuovo rilegato Perfetto
(Mint) (1690)



https://viborada.it/prodotto/lezioni-sui-salmi-il-commento-ai-salmi-scoperto-a-tura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Amore e morte

Read More
SKU: 1606

WMORE ENORTE | s oo

Categories: Letteratura

LIBERO DE LIBERO

autore: Libero De Liberoeditore: Garzantiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1951

o

GARZANTI

e - e e e il J

Product Description
In 8 piccolo, pp. 185. Brossura. Prima edizione brossura Buono (Good) (1606)



https://viborada.it/prodotto/amore-e-morte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Storia antica. Dalla Preistoria al
primo espandersi dell'lslam

Gigvanni Geraci

Arnaldo Marcone d
STORIA ANTICA Read More
Dalla Preistoria SKU: 15670

al primo espandersi dell'lslam .
Price: 44,00€

Stock: outofstock

Con la collaborazione g Patrizia Arena,
Alice Bencivenni e Matteo Zaccarini

Categories: Storia

autore: Geraci, Giovannieditore: Mondadori
Universit??luogo-edizione: Milanoanno-edizione:
2021

Product Description
In 8, 784 pagine: ill., brossura brossura Perfetto (Mint) (15670)



https://viborada.it/prodotto/storia-antica-dalla-preistoria-al-primo-espandersi-dellislam/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Cambiamento tecnologico e
diffusione territoriale : scenari

SCIENZE REGIONALI

CAMBIAMENTO

TECNOLOGICO E - . gz = ==
DIFFUSIONE regionali di risposta alla crisi. A
lﬁ%ﬁtﬁgg%g‘m@m H 3

O cura di Roberto Camagni,

R. Camagni, R. Cappellin

Riccardo Cappellin e Gioachino
Garofoli

e G. Garofoli

Associazione italiana
di scienze regionali
8 Read More

SKU: 12554

Price: 43,00€

Stock: instock
Categories: Economia

autore: di F. Arcangeli .. et altrieditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: A©1984

FRANCO ANGELI

Product Description
337 pagine, 22 cm, brossura, carta ingiallita altrimenti ottimo brossura Molto buono (Very Good)
(12554)



https://viborada.it/prodotto/cambiamento-tecnologico-e-diffusione-territoriale-scenari-regionali-di-risposta-alla-crisi-a-cura-di-roberto-camagni-riccardo-cappellin-e-gioachino-garofoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/

